
Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Zeyerova 28, Olomouc, zapsaný spolek 
Zeyerova 970/28, Hodolany, 779 00 Olomouc 

IČO 63028697 
 

Zápis ze zasedání schůze delegátů 
 
Datum konání:   23. 4. 2025 od 16:00 hod.  
Místo konání:   ZŠ Zeyerova, učebna jazyků, přízemí vlevo 
 
Program:   1. Diskuze ohledně činnosti a hospodaření spolku 

2. Plánování dalších akcí 
3. Různé 

 
1. Zahájení 

 
Schůze delegátů byla zahájena v 16:00 hod. Předsedkyně Kateřina Pátková přivítala všechny přítomné. 
 
Podle prezenční listiny je z 24 delegátů přítomno 13, tedy nadpoloviční většina, a současně jsou 
přítomni předsedkyně, místopředseda a členka Rady spolku. Za vedení školy je přítomna ředitelka školy 
a zástupkyně pro 1. stupeň.  
 
Předsedkyně spolku požádala, aby byla určena osoba, která provede zápis z dnešního zasedání. Byla 
vybrána Marta Heinzová.  
 
Předsedkyně spolku v úvodu krátce představila program dnešní schůze.  
 

2. Diskuze ohledně činnosti a hospodaření spolku 
 

Předsedkyně podala stručnou zprávu o stavu pokladny (cca 13.000,- Kč) a obecně o čerpání fondu SRPŠ 
(bude se čerpat především na konci školního roku, i s ohledem na to, jaký bude zůstatek). Pokud bude 
na konci školního roku ve fondu vyšší finanční obnos (předpokládá zůstatek kolem 150.000,- Kč), 
navrhuje zvážit nákup něčeho dražšího ve prospěch školy – např. zahradní lavice. Vyzývá delegáty, aby 
se nad touto možností zamysleli a případně přednesli svoje návrhy. 
 
Následně proběhla debata ohledně množství placených kurzů v 6. třídě. Děti se na začátku školního 
roku účastní adaptačního kurzu a ve velmi krátkém čase také lyžařského kurzu, což může být pro některé 
rodiny finančně velmi náročné, a proto musí vybírat pouze jeden z kurzů, na který dítě pošlou.  
Je vznesen návrh na rozdělení – 1 kurz v 6. třídě a 1 kurz v 7. třídě, to by bylo pro rodiče finančně 
únosnější. Paní ředitelka uvádí, že se to tak dělalo vždy, ale návrh bere na vědomí a zkusí promyslet,  
zda by to šlo udělat jinak. K tomuto tématu se rozpoutala debata. Paní ředitelka opakuje, že věc znovu 
projednají na poradě. Paní zástupkyně upozorňuje, že pokud by mělo dojít ke změně, bude se muset 
projednat také ve školské radě. 
 
Místopředseda spolku uvádí, že je možné místo lyžařské kurzu zvážit také jiné alternativy – např. výjezd 
na běžkách nebo cyklisticko-turistický kurz, což by nemuselo být tolik finančně náročné jako lyžařský 
kurz. 
 
Předsedkyně spolku dále poděkovala všem, kdo přispěli na akce školy, ať již svojí aktivní účastí nebo 
např. zajištěním občerstvení (vánoční jarmark, den otevřených dveří, zápisy do 1. tříd). 
 



Místopředseda spolku informoval o důvodech zrušení plesu – byl malý zájem o lístky, prakticky žádné 
se neprodaly. Asi nemá smysl to příští rok opakovat, není o to zájem. 
 
Předsedkyně spolku informovala o podaných žádostech o dotace. Byly podány dvě. Jedna na MMOl, 
která se týkala příspěvku na canisterapii – tuto dotaci se nepodařilo získat. SRPŠ bude podávat žádost 
opět příští rok. Do té doby předsedkyně prosí, pokud mají přítomni delegáti možnost oslovit někoho, 
kdo by mohl na canisterapii přispět, ať to udělají. Také SRPŠ zkouší hledat sponzora. Bylo by vhodné 
tuto žádost rozšířit i do jednotlivých tříd a požádat třídní učitele, zda by mohli oslovit rodiče. Druhá 
žádost byla podána na krajský úřad. Týká se příspěvku na volnočasovou aktivitu – výlet v blízkém okolí 
pro děti především ze sociálně znevýhodněných rodit. Byl získán příspěvek ve výši 15.000,- Kč. Zatím 
jsou plánovány 2 výlety, 1 pro žáky z 1. stupně a 1 pro žáky z 2. stupně. Veškeré informace budou  
ze strany místopředsedy spolku upřesněny a předány včas škole. Místopředseda žádá vedení školy,  
zda by bylo možné vytipovat děti, pro které bude akce vhodná. 
 
Předsedkyně spolku zopakovala výzvu k darování her a časopisů pro školu. Rodiče mohli nosit dnes,  
ale je možné přinést i v následujících dnech. Paní zástupkyně dodává, že tyto hry a časopisy budou dány 
k dispozici dětem z 1. stupně. Na chodbách mají knihovničky, kam budou tyto věci umístěny. Děti si je 
mohou o přestávkách půjčovat.  
 

3. Plánování dalších akcí 
 

Dne 28. 5. 2025 v čase od 15.00 hod. do 18:00 hod. proběhne na školním hřišti oslava dne dětí. 
Místopředseda spolku se dotazuje přítomných delegátů, kdo z nich se může aktivně zapojit. Dále prosí 
o rozšíření této informace do jednotlivých tříd se žádostí o pomoc při organizačním zajištění akce. 
Sponzorské dary jsou též vítány.  
 
Paní zástupkyně uvádí, že za ZŠ byla jako odpovědná osoba určena paní učitelka Zezulová. Dále uvedla, 
že na akci již nebude skákací hrad, neboť provozovatel požaduje za nájem 5.000,- Kč. Delegáti navrhují, 
zda by pro děti nebyla lákavější pěna. Předsedkyně zjistí bližší informace k této variantě, zejména, kolik 
by to stálo. 
 
Sběr papíru – proběhne opět na podzim, v letošním školním roce již ne. 
 

4. Různé 
 

Delegátům předána informace o platičích/neplatičích k datu 7.2.2025. 
 
Delegáti byli vyzváni, aby opět prostřednictvím třídních učitelů požádali rodiče o provedení úhrad. 
  
Proběhla diskuze k platbám, co se z nich platí, proč to mají rodiče platit (někteří z nich stále neví, na co 
se peníze používají).  
 
Předsedkyně dále informovala přítomné delegáty o tom, že ze spolku bude možná odcházet paní Eva 
Pászto (podle toho, jestli se dcera dostane na školu). Je to důležitá členka, protože jednou za rok 
zpracovává pro spolek daně. Delegáti byli osloveni, zda neznají někoho, kdo by případně mohl daně 
zpracovávat místo odcházející členky. 
 
Předsedkyně poděkovala odcházejícím delegátům 9. tříd za spolupráci. 
  



5. Závěr 
Předsedkyně poděkovala všem přítomným za účast a zasedání v 17:00 hod. ukončila. 
 
 
Zapsala:  Marta Heinzová 
Zápis ověřil:  Aleš Pátek 
 
 
 
Přílohy:  Program 
  Prezenční listina 
 


